

快报记者 李彦 鹿伟在**新街口**为你报道

七匹狼、真维斯各一款被曝不合格

南京真维斯:无条件给予退货

近日,北京市工商局在官方网站通报了65批次不合格服装产品。其中消费者熟悉的真维斯、七匹狼各有一款服装被检出不合格。记者昨天走访了南京各大商场、专卖店,发现被曝出不合格的真维斯服装已开始陆续下架,工作人员告诉记者,之前买到该款服装的消费者可以无条件退货。而被曝出不合格的一款七匹狼服装南京并没有卖。

真维斯:接受无条件退货

根据北京市工商局的通报,真维斯的一款短裤(批号为02-163101)被检出染色牢度不合格,存在同样问题的还有“普顿”男士休闲裤(批号CH10-12)、金盾休闲裤(批号8803-1#)等。据了解,纺织产品使用时经洗涤后的褪色、沾染同洗衣物一直是消费者关注的问题。染色牢度采用5级九档制评级,5级最高,一般标准要求要求在3级左右,商品染色牢度项目不合格会导致褪色等,影响衣物的使用。

昨天中午,记者来到位于新街口的一家真维斯专卖店,很快

就找到了被曝光的那款短裤,有黑色、绿色、卡其色三种颜色,标价80元一条。“这款裤子卖得还不错。”销售人员告诉记者。当记者提及这款裤子被曝光不合格,北京已经下架时,该销售人员表示震惊,“没听说过。”随后,记者找到这家专卖店的店长,她也表示还不知情。

但不久,记者接到了南京真维斯负责对外宣传的工作人员电话。“刚接到广东总公司的通知,要求各个售卖点立即将该款裤子下架,集中退回公司,公司将找专门的质检公司重新检验是否合格,然后再做相关处理。”昨天下午,当记

者再次走访一些商场、专卖店时,发现该款短裤已经下架。

那买到该款裤子的消费者可以退货吗?“我们无条件给予退货,只要我们确认是真维斯的裤子,不管你在南京哪个店买的。”工作人员解释说。

七匹狼南京唯一直营店撤柜

在北京市工商局对流通领域服装类商品质量监测结果公示中,七匹狼的一款女士POLO领短T恤衫亦在列。这款货号为189010169的T恤中,规格为170/92A(XL)的T恤被监测成分标注有问题。而它们产自泉州市七匹狼体育用品有限公司。目前,这批销往北京的产品已按照北京市工商局的要求下架。

昨天,记者走访了七匹狼位于多家大商场内的卖点,均未发现有此款女装在售。但卖场的营

业员表示,如果需求量大,则可从江苏省销售总公司调货。记者随后了解到,七匹狼在宁除了唯一的直营店有女装销售,其余的专柜及专卖店均不销售女装。而就在前天,这家位于湖南路的直营店在悄悄撤柜。

撤柜与这次北京工商的监测是否有关?昨天,记者联系到七匹狼福建总部来宁负责处理撤柜事宜的周经理。据其解释,七匹狼在宁的专柜及专卖店总共有30多家,湖南路的这家直营店有少量女装出售。但此次撤柜并非因这款女士POLO领衫成分标注问题,而是总部出于商业战略考虑。周经理介绍,从湖南路撤柜后,七匹狼还会物色南京其他地点再开店。

针对这款有问题的服装,周经理表示,已购买的顾客如有任何问题可随时与七匹狼总部联系,要求退换,或者拨打消费者热线投诉。



通讯员 吴小宝 记者 安莹报信

司徒雷登会说南京官话

昨天“司徒雷登与中国”展览在南京梅园新村纪念馆开幕,在展览中,记者看到了许多司徒雷登生前的物品,还有他的睡衣、博士服、博士帽。此次展览一共展出珍贵历史图片200多幅,文献、档案、文物20多件。同时,展厅内还向观众播放了4集电视专题片“司徒雷登”。

据江苏省社会科学院历史研究所研究员孙宅巍介绍,1908年,受金陵神学院的邀请,司徒雷登带着儿子、妻子从杭州迁到了南京。司徒雷登非常有语言天赋,会很多种语言,来南京之前,为了更好地与学生交流,他特地拜师学习南京官话。

实习生 黄雯 记者 谢静娴报信

大学生智能汽车赛 华东55所高校对决

歪歪扭扭的赛道,大小弯道大约有10个,“无人汽车”飞速狂奔,既要保证速度,还要避免冲出赛道。昨日下午,第五届全国大学生“飞思卡尔”杯智能汽车华东赛区竞赛闭幕。来自江苏、上海与浙江的55所高校的255支代表队,近800名选手齐聚南京师范大学仙林校区体育中心,展开了一场速度与智慧的对决。经过两天的角逐,东南大学获得电磁组冠军,杭州电子科技大学获得光电组冠军,南京师范大学获得摄像头组冠军。

通讯员 解青 杭建华 张怀江报信

“八一”来了 居民官兵共联欢

昨天,国家抗洪一级部队舟桥旅官兵,在棉花堤渡口与建邺区群众一起举行军民联欢会,拉开了建邺区军民联欢共庆“八一”系列活动序幕。

一首《军队进行曲》,拉开了本次活动序幕,男声演唱《军中的白龙马》感人肺腑,建邺区文化馆表演的独舞《花儿为什么这样红》将军民鱼水情表现得淋漓尽致,官兵们奉上的小合唱《红旗飘飘》、葫芦丝、竹笛组合《茉莉花》、武术表演更是引来掌声一片。据悉,除系列演出外,建邺区还将开展走访慰问共建部队、慰问重点优抚对象、送清凉下军营等系列活动。

快报记者 尹晓波在**置地广场**为你报道

下月,20多家楼盘推新房

8月份,南京将有22家楼盘计划推出新房源,和7月份领证开卖开盘的楼盘数(21个)基本相当,但较旺季时一个月四五十个楼盘的集中推盘显得少多了。

统计显示,这22家楼盘计划推出2000多套房源,多为老盘新推,主要分布在江宁、江北、城南、河西和城北五大板块,其中江宁有7家楼盘上市。而城南的上市量也不小,有雅居乐花园等5家楼盘上市,房源量超过了500套。不过,前期打折也卖不动的江北楼市,这次仅有六合区的3家楼盘开卖,桥北板块新推房的楼盘为零。

房价呢?记者调查发现,一些品牌开发商的楼盘售价依然坚挺。比如定于8月7日开盘的城南

雅居乐花园,这次推出了最后一栋景观楼王,房源为260平方米的5房,共计96套,售价在2万元/平方米左右,和前期售价持平。同时,江宁的万科金域蓝湾楼盘,也将加推一栋高层房源,售价在1.5万元—1.6万元/平方米之间,也和一期房源房价相当。

但是,一些品牌不硬的楼盘,想维持高房价就有点难以为继了。城北迈化路被业内调侃为“山寨楼盘”的乐居雅楼盘,报出了8300元/平方米的均价,这一价格甚至比桥北一些在售楼盘的房价还要便宜;而城北另一家老盘香榴湾项目,在售的单身公寓一次性付款可优惠240元/平方米,均价在9000元/平方米上下。

见习记者 范胤在**中山东路**为你报道

买来绿豆 却煮出了“红豆汤”

炎炎烈日,许多家庭在夏季都会经常煮一些清热消暑的绿豆汤。不过煮绿豆汤时,有时会因煮的时间过长或其他原因而使汤色发红,失去了应有的特色风味。昨天市民张女士就反映,“我煮的绿豆汤成红豆汤了!”

绿豆汤成了“红豆汤”

张女士前天晚上在超市买了一些绿豆准备回家煮绿豆汤,当晚张女士把洗好的绿豆放进高压锅内,大约20分钟后一锅绿豆汤便煮好了。“因为是高压锅,盖子打不开,煮完汤后又焖了半小时才开锅。”

打开锅一看,张女士就奇怪了,“绿豆汤成红豆汤了,我都没敢喝。”张女士煮的这锅绿豆汤颜色呈赤红色,没有任何异味,也未见任何漂浮物,“本来我以为是煮绿豆汤的锅有问题,没多想就让家人别担心。”

张女士一家人把赤红色的绿豆汤喝完,虽然没有出现不适症状,但张女士还是很纳闷。第二天她特意把锅认真刷了一遍,“可再煮出来的绿豆汤还是红色的。”张女士十分不解。

张女士怀疑,是不是买的绿豆有问题?昨天,记者走访了几大超市,都有散装绿豆在卖。一些有经验的顾客告诉记者:“绿豆汤煮的时间不能长,豆子煮开花就可以把火关掉了,现煮现

吃,摆放时间长了会发红。”

食品专家称原因很多

绿豆汤的颜色呈红色,有很多原因,从事粮食食品工作的有关专家表示,绿豆的品种和产地有可能导致煮出后绿豆汤的颜色呈红色,长时间存放的绿豆煮沸后,绿豆汤也有可能呈红色,另外绿豆汤内有碱性物质时也发红,最后为了防止生虫,绿豆上会有一些杀虫药剂,没有洗干净煮也容易导致绿豆汤呈红色。

市民在选绿豆时最好挑颗粒饱满,豆皮绿而光亮的。不要选择颗粒瘦、色泽暗灰的绿豆。制作绿豆汤时应先把绿豆洗干净,冷水下锅,中途不要开锅盖。当沸腾5-6分钟,绿豆似开没开,这是汤最绿的时候,喝多少煮多少,尽量不要长时间存放。

煮绿豆汤小窍门

方法一:绿豆洗净,用沸水浸泡20分钟,捞出后放锅里加足量的凉水,旺火煮40分钟。

方法二:绿豆洗净,放入保温瓶中,倒入开水盖好。3-4个小时后,绿豆已变大变软,再下锅煮,就很容易在较短的时间内将绿豆煮烂。

方法三:绿豆洗净晾干,在铁锅中干炒10分钟左右,然后再煮,绿豆很快就可煮烂。

女生热捧的星座钻饰 男士买得欢

对于很多钟情于星座的女孩来说,佩戴一款属于自己星座的饰品,在彰显独特品位的同时,又能将自己的雅致展现得恰到好处。而宝庆银楼今夏推出的以12星座为创意造型的18K彩金星座系列钻石吊坠面市以来,却是男士买得欢。

笔者在了解销售情况时,却发现了一个有趣的现象,在星座钻饰的购买者中,有接近四成的是男士。销售人员介绍说,男士们大多都知道自己的女友关心星座,而且星座钻饰的价位并不高,拿现在8月份的狮子座这款来说,售价仅为1288元。

“平日工作忙,最近淡季闲下来,这才觉得对女友关心不够,送这个给她没准错!”正在宝庆银楼新品柜台挑选首饰的邵先生向销售人员笑说道。另一位戴着铆钉鸭舌帽的小伙子是这样说的,“买一件自己星座的钻石项链给她,很酷。”

据了解,8月的狮子座和7月的巨蟹座目前最为热销,以致脱货,已有22位顾客预订。近日,宝庆银楼已赶制了500余件星座系列钻饰货源,正投放在南京市区的各自营店及专柜。

郁磊

五星3C 夏令营起航 手机、数码最高让利40%

本周,五星电器“3C夏令营”欢乐启航。五星整合厂家优势资源,以通讯、数码品类联动的形式展开3C暑假,以满足消费者诉求为出发点,全面拉低手机、数码产品价格,最高让利40%。同时据气象部门消息,全国20省市遭遇高温天气,局部将高达40度,本周末空调市场将迎来又一轮井喷,五星电器联合国内外知名空调品牌全面让利,通过直降、特价、服务等方式,确保把空调价格降到最低。

五星笔记本电脑3折起售

笔者日前从五星电器了解到,从7月上半月开始,笔记本电脑的整体

销量就开始呈现猛增之势,其中以4500-5000元价位的笔记本最为抢手。学生成为本轮笔记本的消费主力。五星电器负责人表示,学生市场的火爆,给我们传递了一个信号,今年暑假销量将明显好于往年。因此,五星电器针对学生、时尚、办公人群、成功人士,甚至是女性用户进行一系列的市场营销活动。

本周末,五星针对电脑品类举办了盛大的促销活动。电脑全场1799元起售,免费赠比特梵德全球第一杀毒软件。三重大礼放量供应,一重礼:百款i系列处理器电脑同步上市,在最低成交价基础上再享100元折扣费,二重礼:凭购物小票即可免费享

受价值599元电脑成套售后服务,三重礼:千款配件1元秒杀!凭购物小票+1元即可选购超值电脑配件,每天限前100名。同时五星也联合厂家拿出了大量折扣和特价机型,通过折扣和直降形式将价格一步到位。如宏碁电脑3折起售,海尔电脑6折起售,HP电脑6.8折起售,DELL电脑7折起售,联想电脑8折起售,东芝电脑8.5折起售。方正电脑1799元起,三星电脑直降300-1000元,索尼电脑直降300-1200元,华硕电脑直降300-1000元。

厂商联合加大空调促销力度

据气象部门报道,28日中国高

温范围继续扩大,从昨天开始,35度的高温天气又回到南京,南京主城区大部分最高温度都突破了35度大关。高温的天气同时也带来了空调的旺销。据五星电器新街口卖场店长杨阔仪介绍:“虽说现在空调已经是家家户户的必需品了,但是天气对空调的销售的影响还是很大的。温度刚一回升,卖场的空调柜台就开始人头涌动了。”

针对这一情况,本周末,五星电器联合国内外知名空调品牌全面让利,通过直降、特价、服务等方式,确保把空调价格降到最低。据悉,针对空调品类,五星开展了早晚市活动。早上10:00前至五星各

门店购买制定品牌型号空调,即可享受即买即送即装送物,每天限前100名。晚上18:00以后购空调即送20元打车费,每天限前200名。同时五星还提供了大量空调特价机型优惠消费者。春兰正1P1548元,格兰仕正1.5P,2299元,志高正1.5P,2380元,海尔正1.5P,2699元等。

同时五星2010年中庆典礼火爆升级,消费者无需预约,即可到五星各卖场领取500元的年中分红礼金券,空调、冰箱、洗衣机、彩电和厨具各可用100元。五星山西路卖场7月30日举办军人专场团购会,定金10倍翻。